ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ

1. Название акции:

«Подарок при первом заказе по промокоду «NEWHW»»

2. Организатор акции:

Общество с ограниченной ответственностью «СТЭЛМАС-Д»

Юридический адрес: 127018, г. Москва, вн.тер.г. Муниципальный округ Марьина роща, ул. Полковая, д. 3

ОГРН 1027739239164 ИНН 7705442152 КПП 771501001

3. Место проведения Акции:

Территория проведения Акции (далее – «Территория») – интернет-магазин https://www.healthwaters.ru/

4. Период проведения Акции: с «01» сентября 2024 года по «31» декабря 2024 года.

5. Где можно ознакомиться с информацией о правилах Акции?

Информационное обеспечение Акции и техническая поддержка производится при помощи интернет-сайта WWW.ВОДЫЗДОРОВЬЯ.РФ (далее – «Сайт»)

6. Условия участия в Акции

В акции могут принять участие новые клиенты — физические лица, не заключавшие ранее договор на поставку воды в интернет-магазине https://www.healthwaters.ru/ или действующие клиенты с новым адресом доставки (по данному адресу не было платных заказов воды 18,9 л более 1 года до даты заказа по настоящей акции).

Срок действия акции с 01 сентября 2024 г. по 31 декабря 2024 г.

Клиентам, желающим принять участие в Акции, предлагается стать клиентом Компании и при оформлении первого интернет- заказа получить подарок 12 бутылок функциональных уникальных вод в ассортименте и книгу А.А. Назарова «Азбука семейного здоровья» абсолютно бесплатно.

Акция действительна только в первом интернет- заказе клиента на любую сумму. Все последующие заказы оформляются по прайсу Компании.

Покупка товаров должна быть оформлена одним заказом.

Акция не заменяется денежной компенсацией.

Для того чтобы воспользоваться акцией вы должны ввести промокод **NEWHW** при оформлении первого интернет-заказа и нажать кнопку "Применить". Выбрать подарок из предложенного списка. В акции участвует Микс Набор вод от Компании.

Акция по промокоду не распространяется на услуги доставки и не суммируется с другими скидками по акциям в одном заказе.

Новым клиентам при добавлении в заказ воды в 19-ти литровой многооборотной таре, для получения товара по данному предложению участнику акции необходимо заключить договор на поставку воды и оплатить стоимость оборотной тары в размере 350 рублей за каждую бутыль.

Оборотная тара приобретается в собственность клиента и сдается на обмен при последующих заказах.

Акция не может быть применена совместно с другими акциями для новых клиентов.

Изображения товаров являются частью художественного оформления рекламных материалов и могут незначительно отличаться от представленных в интернет-магазине https://www.healthwaters.ru/

Требования к участникам Акции

Участниками Акции могут быть физические лица в возрасте от 18 лет, доставка которым осуществляется на домашние адреса.

Участниками Акции не могут быть:

- действующие клиенты Компании;
- юридические лица;
- действующие клиенты с новым и/или дополнительным адресом доставки (по данному адресу не было платных заказов воды менее 1 года до даты заказа по настоящей акции;
- члены семей действующего клиента, проживающие с ним по одному адресу либо другие лица, проживающие по адресу, на который уже осуществляется доставка действующему клиенту.

Персональные данные

Участник акции соглашается с тем, что организатором осуществляется сбор, обработка и хранение персональных данных в соответствии с политикой конфиденциальности, и дает согласие на их использование без передачи третьим лицам.

Другие условия

Все участники Акции, принимая в ней участие, соглашаются с этими правилами с момента совершения первого интернет-заказа согласно условиям Акции, и обязуются придерживаться и выполнять их.

Организатор Акции не несет ответственности за достоверность предоставленной Участниками информации.

Акция является публичной офертой, принимая участие в акции, новый покупатель подтверждает, что ознакомлен с правилами проведения акции и согласен со всеми условиями акции.

Организатор Акции имеет право изменить, продлить или приостановить, а также досрочно прекратить её проведение в любой момент без объяснения причин.

В случае досрочного прекращения проведения Акции информация о досрочном прекращении проведения Акции размещается на сайте Компании.